REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA SINIŠE GLAVAŠEVIĆA
VUKOVAR, 19.11.2020.


Zapisnik o rezultatima provedenog testiranja ta radno mjesto učitelja/ce hrvatskog jezika

Na natječaj raspisan 21. listopada 2020. godine za učitelja/cu hrvatskog jezika na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom javilo se šest kandidata i svih šest je ispunjavalo uvjete natječaja. 
Dana 10. studenoga 2020. godine organiziran je pisani dio testiranja za kandidate koji ispunjavaju uvjete natječaja. Pisanom dijelu testiranja pristupilo je četvoro od šest kandidata: V.A., B.K., I.P. i K.L. (pisanom dijelu testiranja pristupio 11. studenoga 2020. godine).
Uvjet za pristup usmenom dijelu natječaja bio je bodovni prag od najmanje 50% riješenosti ispita, odnosno 11 od 22 boda. O rezultatima pisanog dijela testiranja kandidati su obaviješteni putem mrežne stranice škole. Kandidatkinje V.A. i  I.P. ispunile su navedeni uvjet za pristup usmenom dijelu testiranja. V.A. ostvarila je ukupno 15 od 22 boda, a I.P. 16 od 22 boda. Kandidatkinje su putem e-mail adrese obaviještene o terminu usmenog testiranja te im je priložena i skenirana nastavna jedinica za koju su morale poslati nastavnu pripremu najkasnije do utorka 17. studenoga 2020. Obje kandidatkinje poslale su svoje nastavne pripreme.
Dana 19. studenoga 2020. godine u 14.00h usmenom dijelu testiranja pristupila je kandidatkinja V.A. a istoga dana u 14.30h kandidatkinja I.P.
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